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ATA DA 164ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CENTRO DE ENGENHARIA BIOMÉDICA 
DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS, REALIZADA NO DIA 16 DE SETEMBRO DE 2022. 
 
  
A reunião teve início às 10h30 com a presença dos Membros: Prof. Dr. Leonardo Abdala Elias, 
Coordenador do CEB; Elizângela Souto de Oliveira, Representante dos funcionários; Vanessa Evelyn 
Costa, Responsável pela Biblioteca do CEB; Prof. Dr. Eduardo Tavares Costa, Representante do DEEB; 
Nirlei Vitareli, Assistente Técnico; Aldo Mário Mangili Júnior, Coordenador da Área de Engenharia Clínica; 
Prof. Dr. José Wilson Magalhães Bassani, Coordenador Associado do CEB; Dra. Rosana Almada Bassani, 
Representante dos Pesquisadores; e Ryan Pinto Ferreira, Presidente da CSARH do CEB.  
 
Férias: Adriana Chaves Cavalcanti, Responsável pela Área de Gestão de Recursos Humanos, Protocolo 
e Infraestrutura e Dra. Natália Ferreira Oshiyama, Supervisora da área de Pesquisa e Desenvolvimento e  
 
Licença Maternidade: Heloisa de Cássia Roncolato, Responsável pela Área de Administração de Projetos, 
Convênios e Recursos Orçamentários. 
 

Ausências justificadas: Prof. Dr. Rubens Maciel Filho, Responsável pelo BIOFABRIS;  Dr. Sérgio Querino 

Brunetto, Supervisor da Área de Física Médica e Wilson José Bizinotto, Responsável pela Área de 
Informática. 

 
Prof. Leonardo iniciou a reunião informando que devido à falta de quórum o item 1 da ordem não será 
colocado em votação. Será aprovado em uma próxima reunião. 
Prof. Leonardo passou para o item 1 do expediente que trata sobre o evento comemorativo dos 40 anos 
do CEB. 

 
 
ORDEM DO DIA 

 
1. Ata da 163ª Reunião Ordinária do Colegiado/CEB, ocorrida em 25/03/2022 - não votado. 

 
EXPEDIENTE 
 
1. Informe da Coordenadoria 

(a) Evento 40 anos do CEB; 
 

0. Relatos das subáreas do CEB 
(a) Engenharia Clínica 
(b) Física Médica 
(c) Pesquisa e Desenvolvimento 
(d) Gestão de Projetos, Convênios e Recursos Orçamentários 
(e) Gestão de Recursos Humanos, Protocolo e Infraestrutura 
(f) Biblioteca 
(g) Informação e Computação 

 
0. Inscrições 
 
Prof. Leonardo informou que nessa reunião gostaria de discutir alguns pontos referentes à programação 
do evento comemorativo dos 40 anos do CEB, que acontecerá nos dias 03, 04 e 05 de outubro. 
Informou ainda que no dia 03 teremos um coffee break no início da manhã e, em seguida, uma palestra 
motivacional, com o tema “Felicidade”, ministrada pela Profa. Vanessa Rodrigues. Para essas atividades  
todos os funcionários do CEB serão convidados.  
Outra atividade que acontecerá nesse dia 03, será o “CEB de Portas Abertas”.  
Comentou que na UPA houve uma procura muito grande para visitação ao CEB e acredita que será 
muito positivo essa atividade na semana de comemoração aos 40 anos do CEB. Solicitou que cada área 
se organize para demonstrar as atividades que são desenvolvidas no CEB e esclareceu que nesse dia 
haverá um limite de inscrições para participação e cada área será responsável pela organização do 
acesso dos visitantes. 
Prof. Leonardo abriu espaço para inscrições para comentários e sugestões com relação às atividades 
desse dia 03. 
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Após alguns comentários ficou decidido que a atividade “CEB de Portas Abertas” deverá ter início às 
14hs e não ás 10h30 como está previsto na programação. 
Prof. Bassani perguntou se a área de P&D tem alguma programação para esse dia. 
Prof. Leonardo falou que acredita que nesse dia teremos um público de alunos da UNICAMP e 
principalmente da FEEC. 
Sugeriu conversar com a Dra. Natália, responsável pela área, para organização dessa atividade. 
Prof. Eduardo informou que tem condições de apresentar os equipamentos de Ultrassom e alguns 
experimentos sobre controle de imagens e, inclusive, poderia vincular essa apresentação com a área de 
Física Médica. 
Prof. Leonardo sugeriu conversar com a Edna e o Márcio para alinhamento dessa atividade. 
Prof. Eduardo falou que acha interessante ter alguma apresentação sobre Radioproteção e o Daniel 
poderia ficar responsável. 
Prof. Leonardo propôs que façam um cronograma com a programação e horários das atividades. 
O funcionário Aldo, coordenador da área de Engenharia Clínica, falou que precisará estudar como 
poderá acontecer a abordagem didática nessa área. 
Prof. Leonardo explicou que poderá ser somente a apresentação de alguns equipamentos e abordagem 
de quais manutenções podem ocorrer em cada um deles.  
Acrescentou que essa atividade tem como intuito dar a oportunidade aos interessados de conhecerem o 
CEB como um todo. 
Prof. Leonardo encerrou essa discussão confirmando que essa atividade será mantida na programação 
e solicitou que cada responsável envie, até o dia 21 de setembro, a programação de sua respectiva área. 
Prof. Leonardo passou para as atividades que acontecerão no dia 04 de outubro. 
Comentou que a programação desse dia está bem elaborada e definida. 
Esclareceu que o público alvo serão os funcionários do CEB e teremos alguns convidados especiais 
como ex-alunos do CEB, ex-diretores do CEB, Pró-Reitor  de Pesquisa e a  coordenadora da COCEN. 
Nesse dia está programada uma palestra ministrada pelo Prof. Binseng Wang, fundador do CEB, a 
inauguração da Galeria dos ex-diretores do CEB. No início da tarde teremos uma mesa redonda com a 
participação dos ex-alunos do CEB e que terá o Prof. Eduardo Tavares Costa como mediador.  
Prof. Leonardo informou que as atividades desse dia serão encerradas com uma palestra com tema 
relacionado à Física Médica, porém como ainda não definimos um palestrante, Prof. Leonardo solicitou, 
aos membros do Colegiado, a indicação de possíveis profissionais da área para ministrar a palestra.  
Como sugestão surgiram as seguintes indicações: Prof. Eder Moraes, atual membro do Conselho, 
representante da área de Física Médica, os ex-funcionários Rosângela, Alexandre ou Rita. 
Prof. Leonardo comentou que devido a ausência do Dr. Sérgio Brunetto, responsável pela área de Física 
Médica do CEB, nessa reunião, irá enviar um email para ele falando sobre essas indicações ou a 
indicação de outro profissional da área para ser o palestrante.  
Prof. Leonardo informou que no dia 05 de outubro,  
 
 
Prof. Leonardo informou que as atividades dos dias 04 e 05 serão transmitidas Google Meet e pelo canal 
do YouTube e que os funcionários Glaudson e Ryan estão responsáveis por esse serviço e que faltam 
alguns alinhamentos para finalizarem os testes com os equipamentos.  
  
 
  
 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 15h40h. Para constar, eu, Márcia Campos, lavrei 
e digitei a presente ata, que deverá ser aprovada pelos Membros do Colegiado, se estiver conforme.  
 
Márcia Campos 
Secretária 

 
 
 
 
 
 


